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Air Fry & Grillblech

Wenn |hr Gerat Uber die Heizart Airfry verfigt, kon-

nen Sie mit diesem Zubehdr Speisen knusprig ba-

cken, die Ublicherweise in Ol frittiert werden. Beach-

ten Sie die Einstellempfehlungen zum Garen mit Air-

fry in der Gebrauchsanleitung lhres Gerats.

Tipp: Um eine Verschmutzung ihres Geréts zu ver-

meiden, schieben Sie unter das Zubehdr die Univer-

salpfanne mindestens eine Ebene tiefer ein.

Dieses Zubehor kdnnen Sie auch zum Grillen ver-

wenden.

Zum Grillen oder Garen von groBen Fleischstiicken

ersetzen Sie den in der Gebrauchsanleitung be-

schriebenen Rost durch das Air Fry Blech. Schieben

Sie die Universalpfanne eine Ebene tiefer ein. Beach-

ten Sie die Einstellempfehlungen zum Braten und

Grillen in der Gebrauchsanleitung ihres Gerats.

Hinweise

= Verwenden Sie das Zubehdr nicht als Dampfbe-
halter.

= Verwenden Sie das Zubehdr nicht im Mikrowellen-
betrieb oder bei Mikrowellenzugabe.

Rastfunktion
Beachten Sie die Hinweise in der Gebrauchsanlei-
tung z. B. der Universalpfanne.

Hinweise zum Reinigen

= Reinigen Sie das Zubehdr mit einem Spdltuch und
heiBer Spullauge. Bei hartnackigen Verschmutzun-
gen kénnen Sie das Zubehor in die Universalpfan-
ne legen und einweichen.

® Sie kbnnen das Zubehdr auch mit einer Blrste
oder Edelstahlspirale reinigen.

m» Hartnackige Verschmutzungen kénnen Sie auch
mit Backofenspray entfernen. Beachten Sie die
Herstellerangaben.

Air Fry & Grill tray

If your appliance features the Air Fry heating type,
you can use this accessory to bake food that is nor-
mally deep-fried in oil to make it crispy. Observe the
recommended settings for cooking with Air Fry in the
user manual for your appliance.

Tip: To prevent soiling your appliance, place the uni-
versal pan into the cooking compartment at least
one level lower under the accessory.

You can also use this accessory for grilling.

When grilling or cooking large pieces of meat, re-

place the wire rack referred to in the user manual

with the Air Fry baking sheet. Place the universal pan

into the cooking compartment one level lower. Ob-

serve the recommended settings for frying and

grilling in the user manual for your appliance.

Notes

= Do not use the accessory as a steaming tray.

= Do not use the accessory in microwave operation
or when adding microwave.

Locking function
Observe the instructions in the user manual, e.g. the
universal pan.
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Instructions for cleaning

= Clean the accessory using a dish cloth and hot
soapy water. For stubborn deposits of dirt, you
can place the accessory in the universal pan and
soak it.

= You can also clean the accessory using a brush
or stainless steel wool.

= Stubborn dirt can also be removed using oven
spray. Observe the manufacturer's instructions.

Air Fry & plaque de gril

Si votre appareil dispose du mode de cuisson Airfry,
cet accessoire vous permet de cuire des plats, habi-
tuellement frits a I'huile, jusqu'a ce qu'ils soient
croustillants. Respectez les recommandations de ré-
glage pour la cuisson avec Airfry figurant dans la no-
tice d'utilisation de votre four.

Conseil : Pour éviter de salir votre appareil, insérez
la lIéchefrite sous I'accessoire, au moins un niveau
plus bas.

Vous pouvez également utiliser cet accessoire pour

les grillades.

Pour griller ou cuire de gros morceaux de viande,

remplacez la grille décrite dans la notice d'utilisation

par la plague Air Fry. Enfournez la |I&chefrite un ni-

veau plus bas. Respectez les recommandations de

réglage pour le rbtissage et le gril figurant dans la

notice d'utilisation de votre appareil.

Remarques

m N'utilisez pas cet accessoire comme panier va-
peur.

m N'utilisez pas cet accessoire en mode micro-
ondes ou avec ajout de micro-ondes.

Fonction d'arrét
Respectez les conseils figurant dans la notice d'utili-
sation, par exemple pour la léchefrite.

Conseils de nettoyage

= Nettoyez l'accessoire avec du produit de net-
toyage chaud et une lavette. En cas de salissures
tenaces, vous pouvez placer les accessoires dans
la leéchefrite et les faire tremper.

= \ous pouvez également nettoyer les accessoires
a l'aide d'une brosse ou d'une spirale en acier in-
oxydable.

= \/ous pouvez également éliminer les salissures te-
naces a l'aide d'un spray pour four. Respectez les
indications du fabricant.

Air Fry & Grillplaat

Als uw apparaat over de verwarmingsmethode Airfry
beschikt, kunt u met dit toebehoren gerechten knap-
perig bakken, die doorgaans in olie worden gefri-
tuurd. Neem de insteladviezen voor het bereiden met
Airfry in de gebruiksaanwijzing van uw toestel in
acht.

Tip: Om een verontreiniging van uw toestel te vermij-
den, schuift u onder het toebehoren de braadslede
minstens een niveau lager in.

Dit toebehoren kunt u ook om te grillen gebruiken.
Voor het grillen en braden van grote stukken viees
vervangt u het in de gebruiksaanwijzing beschreven
rooster door de Air Fry plaat. Schuif de braadslede



een niveau lager in. Neem de insteladviezen voor het

braden en grillen in de gebruiksaanwijzing van uw

toestel in acht.

Opmerkingen

m Gebruik het accessoire niet als stoombak.

m Gebruik het toebehoren niet bij de magnetronfunc-
tie of bij ondersteunende magnetronfunctie.

Vergrendelingsfunctie
Neem de aanwijzingen in de gebruiksaanwijzing,
bijv. van de braadslede, in acht.

Aanwijzingen voor het reinigen

® Reinig het toebehoren met een schoonmaakdoek-
je en warm zeepsop. Bij hardnekkige vervuiling
kunt u het toebehoren in de braadslede leggen en
inweken.

= U kunt het toebehoren ook met een borstel of met
een schuurspons reinigen.

» Hardnekkige vervuiling kunt u ook met ovenspray
verwijderen. Houd u aan de aanwijzingen van de
fabrikant.

Teglia per Air Fry & Grill

Se l'apparecchio dispone del tipo di riscaldamento

Airfry, con questo accessorio & possibile cuocere fi-

no a rendere croccanti le pietanze che di solito sono

fritte nell'olio. Osservare le impostazioni consigliate

per la cottura con Airfry riportate nelle istruzioni per

l'uso dell'apparecchio.

Consiglio: Per evitare di sporcare I'apparecchio, in-

serire la leccarda sotto I'accessorio ad almeno un li-

vello inferiore.

Si pud utilizzare I'accessorio anche per grigliare.

Per grigliare o cuocere porzioni di carne grandi so-

stituire la griglia descritta nelle istruzioni per l'uso

con la teglia Air Fry. Inserire la leccarda a un livello

piu in basso. Osservare le impostazioni consigliate

per la cottura con Airfry, nonché le indicazioni per la

cottura arrosto e alla griglia riportate nelle istruzioni

per l'uso dell'apparecchio.

Note

= Non utilizzare l'accessorio come contenitore per la
cottura a vapore.

= Non utilizzare l'accessorio nel funzionamento Mi-
croonde o in caso di aggiunta di microonde.

Funzione d'arresto
Osservare le avvertenze riportate nelle istruzioni per
l'uso, per es. della leccarda.

Avvertenze sulla pulizia

= Pulire l'accessorio con una soluzione di lavaggio
calda e un panno spugna. In caso di sporco piu
ostinato, & possibile collocare l'accessorio nella
leccarda e immergerlo.

® [noltre, & possibile pulirlo con una spazzola o una
paglietta d'acciaio.

m E anche possibile rimuovere le incrostazioni piu
ostinate con lo spray per il forno. Rispettare le
istruzioni del produttore.

Air Fry & Grillplade

Hvis apparatet har ovnfunktionen AirFry, kan retter,
som normalt friteres i olie, spredbages med dette til-
behgr. Folg anvisningerne om tilberedning med Air-
Fry i apparatets brugsvejledning.

Tip For at undga tilsmudsning af apparatet skal uni-

versalbradepanden seettes ind mindst én rillehgjde

dybere ned tilbehgaret.

Dette tilbehgr kan ogsa anvendes til grillning.

Ved grillning eller tilberedning af store kadstykker

skal AirFry-pladen anvendes i stedet for risten, der er

beskrevet i brugsvejledningen. Saet ogsé universal-

bradepanden ind en rillehgjde dybere. Fglg anvisnin-

gerne om stegning og grillning i apparatets brugsvej-

ledning.

Bemeerkninger

= Anvend ikke tilbehgret som dampbeholder.

m Brug ikke tilbehgret ved drift med mikrobglger el-
ler tilfgrsel af mikrobalger.

Indgrebsfunktion
Folg anvisningerne i brugsvejledningen, f.eks. for uni-
versalbradepanden.

Anvisninger om rengering

= Renger tilbehgret med varmt opvaskevand og en
opvaskeklud. Hvis tilbehgret er meget snavset,
kan det leegges i blad i universalbradepanden.

m Tilbehgret kan ogsa rengeres med en barste eller
en rustfri stalspiral.

®m Hardnakket smuds kan ogsa fijernes med ovnren-
sespray. Fglg producentens anvisninger.

Air Fry & Leivinpelti, tarttumaton pinnoite

Jos laitteessa on uunitoiminto Airfry, voit paistaa talla

varusteella rapeiksi ruoat, jotka friteerataan

tavallisesti 6ljyssa. Noudata Airfly-toiminnolla

kypsentamista koskevia suositusasetuksia laitteen

kayttdohjekirjassa.

Ohje: Tydnn& uunipannu vahintdan yhta

kannatinkorkeutta alemmaksi varusteen alle, jotta

valtét laitteen likaantumisen.

Voit kayttaa tata varustetta myds grillaukseen.

Kun haluat grillata tai kypsentaa kookkaita

lihanpaloja, korvaa kayttdohjeessa mainittu ritila Air

Fry -pellilla. Tyénna uunipannu yhta

kannatinkorkeutta alemmaksi. Noudata paistamista

ja grillaamista koskevia suositusasetuksia laitteen

kayttdohjekirjassa.

Huomautukset

= Al§ kaytd varustetta hoyrytysastiana.

m Alg k&yta varustetta mikroaaltouunissa tai mikron
yhdistelmakaytolla.

Lukitustoiminto
Noudata kayttdohjeessa olevia ohjeita, esimerkiksi
uunipannua koskevia.

Puhdistusta koskevia ohjeita

m Pyhdista varuste talousliinalla ja kuumalla
astianpesuaineliuoksella. Jos lika on tarttunut
kiinni, voit liottaa varusteen uunipannussa.

= Voit puhdistaa varusteen myos harjalla tai
teraslankapesimella.

m Kiinni tarttuneen lian voit poistaa myés
uuninpuhdistussuihkeella. Noudata valmistajan
ohjeita.

Air Fry & grillbrett

Dersom ovnen din har varmetypen Airfry, kan du til-
berede spra retter som vanligvis friteres i olje. Se
anbefalte innstillinger for tilberedning med Airfry i
bruksanvisningen til apparatet.



Tips: For & unnga at apparatet blir tilsmusset, bar du
sette inn universalpannen minst én hgyde under til-
behgret.

Dette tilbehgret kan ogsa brukes til grilling.

Hvis du skal grille eller tilberede store kjottstykker,

bytter du ut risten som er angitt i bruksanvisningen

med Air Fry-platen. Sett inn universalpannen i

hayden under. Se anbefalte innstillinger for steking

og grilling i bruksanvisningen til apparatet.

Merknader

m |kke bruk tilbehgret som dampbeholder.

m |kke anvend tilbehgret nar du bruker
mikrobglgefunksjonen.

Lasefunksjon
Ta hensyn til informasjonen i bruksanvisningen,
f.eks. til universalpannen.

Informasjon om rengjoering

m Rengjer tilbeharet med varmt sdpevann og opp-
vaskklut. Du kan blgte opp gjenstridig smuss ved
a legge tiloeharet i blgt i universalpannen.

= Du kan ogséa rengjgre tilboehgret med en bearste el-
ler gryteskrubb.

® Gjenstridig smuss kan ogsa fjernes med
stekeovnsspray. Fglg anvisningene fra produsen-
ten.

Air Fry & Grillplat

Har enheten ugnsfunktionen Airfry, s& kan du kna-

persteka mat med tillbehéret som du annars skulle

friterat i olja. Folj installningsrekommendationerna for

Airfry-tillagning samt grillanvisningarna i enhetens

bruksanvisning.

Tips! Satt in Idangpannan minst en fals under tillbeho-

ret, s& slipper du smutsa ned enheten.

Tillbehdret gar aven att anvanda for grillning.

Byt gallret som bruksanvisningen anger for grillning

och ugnsstekning av stora kottstycken mot Air Fry-

platen. Sétt in langpannan en fals under. Folj install-

ningsrekommendationerna for ugnsstekning och

grilining i enhetens bruksanvisning.

Anmaérkningar

= Anvand inte tillbehdret som angbehallare.

= Anvand inte tilloehoéret i mikro eller med kombi-
mikrofunktion.

Snapplagena
Folj anvisningarna i bruksanvisningen, t.ex. om lang-
pannan.

Rengorlngsanwsnlngar
= Rengor tillbehdret med varmt vatten och diskme-
del med disktrasa. Vid hart sittande smuts kan du
lagga tillbehdret i langpannan och bldta upp det.

= Det gar dven att rengora tilloehdret med borste el-
ler skurboll.

m Hart sittande smuts gar dven att fa bort med ugns-
rengdring. FAlj tillverkarens anvisningar.

Air Fry & Grill Tayi

Edv n ouokeur) ooc d1aOeTeEl TOV TPOTIO YNOIUOTOC
Airfry, umopeite va XpnoIUOTIOINOETE QUTO TO €EAQPTN-
HOL VIO VOL pnoeTe Tpayova GoaynTd, Tou TnyavidovTal
ouvnBwc oe Aadi otn dpiteda. MpooetTe TIC OU-
OTAoEIC PUBUIONG VIO TO payeipepa pe Airfry oTic
odnyiec xprnong TnG OUCKEUNG OaC.

ZupBoUAR: MNa va amoduyeTe Tn PUTIAVON TNG OU-

OKEUNG 00G, TOTTOBETNOTE KATW armd To eE&PTNUA TO

TAWi YEVIKAG XPNoNG To AlydTepo eva emimedo xopn-

AOTEQQL

Mropeite emiong va XpNnOIPOTIOINOETE QUTO TO eEAP-

TNUO VIO YNOIPJO OTO VKPIA.

ot TO YAOIUO OTO YKPIA 1N TO payeipepo HeyGAwY

KOUHOTIQOV KPEATOC, OVTIKOTAOTAOTE TN OXAPQ, TToU

eplypadeTal oTIc odnyiec XpNong, e Tn Aapopiva

Air Fry. TomoBeTr\oTe TO TaWi YeVIKAG Xpnong &va eri-

medo xaunAoTepa. MNpooekTe TIC cuoTAoEIC PUBUIONC

YIO TO WHOIPO OTOV PoUPVO Kal OTO YKPIA OTIC odnyi-

€C XPNONG TNG OUOKEUNG OOG.

Ymodei&eig

= Mn xpnoigoroleite To e€APTNUG WG dOXEI0 aTHoU.

= Mn xpnolgoroleite To e€GPTNUG O AeiToupyia pi-
KOOKULOTWVY 1 HE TTPOOONKN UIKPOKUUATWY.

AsiToupyia xop&Aiong
MpooelTe TIC untodei&elc oTIC 0dnyieg XPNOoNG T.x VIio
TO TOWi YevIkKNAS xpnong.

Ynoﬁsl&:lq YIX TOV Kaeaplopo
Kaeamee T eEO(pTr]uaTO( He eva Tavi KO(@O(DI-
OpoU Kol KauTO SIGAUHO ATOPEUTTAVTIKOU THIATWV.
>e TePITTwon emipovng putavonc, UIoPEITe Vo To-
TTOOETHOETE TO EEAPTALIOTO OTO TNYAVI YEVIKNG XPN-
ONG KOl VO TO HOUAIQOETE.

m MropeiTe emong va KabopioeTe Ta eEXPTAUATA e
pio BoupToa N pe avoéeidwTo cuppa Koudivac.

= Tn okAnpPn PUTIOVON UTTOPEITE VA TNV adAIPEOETE
pe ompel NAeKTpIKoU doupvou. MNpooelTte Tar OTOI-
XEIO TOU KOTOOKEUQIOT).

Bandeja Air Fry & Grill

Si el aparato dispone del modo de calentamiento Air

Fry, este accesorio permite hornear alimentos cru-

jientes que normalmente se frien en aceite. Tener en

cuenta los ajustes recomendados para cocinar con

Air Fry que figuran en las instrucciones de uso de su

aparato.

Consejo: Para evitar que el aparato se ensucie, in-

troducir la cubeta universal como minimo un nivel

por debajo del accesorio.

Este accesorio puede usarse también para asar al

grill.

Para asar o cocinar trozos grandes de carne, susti-

tuir la parrilla descrita en las instrucciones de uso de

la bandeja Air Fry. Insertar la cubeta universal un ni-

vel mas abajo. Tener en cuenta los ajustes recomen-

dados para asar y gratinar en las instrucciones de

uso de su aparato.

Notas

= No utilizar el accesorio como recipiente para coc-
cién al vapor.

m No utilizar el accesorio en el modo de microondas
0 con la adicion de microondas.

Funcion de encaje
Tener en cuenta los consejos de las instrucciones
de uso, por ejemplo, para la cubeta universal.

Consejos de limpieza
= | impiar el accesorio con un pafno y agua caliente
con un poco de jabdn. Para eliminar la suciedad
incrustada, se pueden colocar los accesorios en
la bandeja universal y dejarlos en remojo.

m | 0s accesorios también se pueden limpiar con un
cepillo o con estropajos de acero inoxidable.



m Ademas, la suciedad persistente se puede elimi-
nar con espray para hornos. Respetar las indica-
ciones del fabricante.

Tabuleiro Air Fry & Grill

Se o seu aparelho dispuser do tipo de aguecimento
Airfry, pode com este acessorio cozinhar de forma
crocante alimentos que sdo habitualmente fritos em
6leo. Observe as regulagdes recomendadas no ma-
nual de instrucdes do seu aparelho para cozer com
Airfry.

Dica: Para evitar sujar o seu aparelho, insira o tabu-
leiro universal pelo menos um nivel mais baixo sob
0 acessorio.

Também pode usar este acessorio para grelhar.
Para grelhar ou cozinhar grandes bocados de carne,
substitua a grelha descrita no manual de instrucdes
pelo tabuleiro Air Fry. Insira o tabuleiro universal um
nivel mais abaixo. Observe as regulagdes recomen-
dadas no manual de instrugdes do seu aparelho pa-
ra assar e grelhar.

Notas

m N&o utilize o acessoério como recipiente para cozi-
nhar a vapor.

= Nao utilize o acessoério no modo de micro-ondas
ou em caso de adicao de micro-ondas.

Funcao de encaixe
Respeite as indicacdes do manual de instrucdes,
p. ex., do tabuleiro universal.

Indicacoes de limpeza

®m | impe 0 acessoério com um pano multiusos e so-
lucdo quente a base de detergente. No caso de
sujidade mais resistente, pode por 0 acessorio de
molho dentro do tabuleiro universal.

m Também pode limpar o acessdrio com uma esco-
va ou um esfregédo de ago inoxidavel.

® Também pode remover a sujidade mais resistente
com spray para fornos. Respeite as instrucdes do
fabricante.

Blacha Air Fry i do grillowania

Jesli urzadzenie posiada rodzaj grzania Airfry, ten

element wyposazenia moze by¢ wykorzystany do

pieczenia chrupigcych potraw, ktére zwykle sg sma-

zone w gtebokim oleju. Przestrzegac zalecanych

ustawien dotyczgcych gotowania z zastosowaniem

Airfry, ktére sg podane w instrukcji obstugi urzadze-

nia.

Wskazowka: Aby unikngC zanieczyszczenia urzadze-

nia, wsunac¢ pod ten element wyposazenia brytfanke

uniwersalng co najmniej jeden poziom nizej.

Ten element wyposazenia mozna wykorzystac¢ row-

niez do grillowania.

Do grillowania lub gotowania duzych kawatkéw mie-

sa wymienic ruszt opisany w instrukcji obstugi na

blache Air Fry. Wsungc¢ brytfanke uniwersalng o je-

den poziom nizej. Przestrzegac zalecanych ustawien

dotyczacych pieczenia i grillowania, ktére sg podane

w instrukcji obstugi urzadzenia.

Uwagi

= Nije uzywac tego elementu wyposazenia jako po-
jemnika do gotowania na parze.

= Nie uzywac tego elementu wyposazenia w trybie
mikrofal lub z dodatkiem mikrofal.

Funkcja blokady
Nalezy przestrzega¢ wskazéwek zawartych w instruk-
cji obstugi np. brytfanki uniwersalne;.

Wskazowki dotyczace czyszczenia

® Element wyposazenia czysci¢ zmywakiem oraz go-
racg woda z detergentem. W przypadku uporczy-
wych zabrudzen mozna umiesci¢ element wyposa-
zenia w brytfance uniwersalnej i namoczyc.

m Do czyszczenia elementu wyposazenia mozna
rowniez uzy¢ szczotki lub spirali ze stali szlachet-
nej.

m Uporczywe zabrudzenia mozna usungc rowniez za
pomocg sprayu do czyszczenia piekarnikow. Prze-
strzega¢ wskazowek producenta.

Air Fry & plech na grilovani

Pokud ma vas spotfebi¢ druh ohfevu Airfry, mizete

s timto pfisluSenstvim péct kfupave pokrmy, které se

obvykle smazi v oleji. Ridte se doporuc¢enym nasta-

venim pro pedeni s Airfry v navodu k pouziti vaseho

spotrebice.

Tip: Abyste zabranili znecisténi spotfebiCe, zasunte

pod pfisludenstvi minimalné o droven niz univerzaln{

hluboky plech.

Toto pfisluSenstvi mlzete pouzivat také pro grilovani.

Pro grilovani nebo peceni velkych kust masa vy-

ménite rost popsany v navodu k pouZiti za plech Air

Fry. Univerzaini hluboky plech zasufite o jednu

uroven niz. Ridte se doporu¢enym nastavenim pro

peceni a grilovani v navodu k pouziti vaseho spotre-

bice.

Poznamky

m PfisluSenstvi nepouzivejte jako parni nadobu.

m PfisluSenstvi nepouzivejte pro mikrovinny ohfev
nebo pfi zapnuti mikrovinného ohfevu k jinému
druhu ohfevu.

Aretacni funkce
Dodrzujte pokyny v navodu k pouziti, napf. ohledné
univerzalniho hlubokého plechu.

Pokyny k cisténi

m PfisluSenstvi vydistéte hadrem a horkym mycim
roztokem. V pfipadé Upornych nedistot mlzete pfi-
slusenstvi vlozit do univerzalniho hlubokého ple-
chu a nechat odmocit.

m Pfislusenstvi mlzZete vydistit také kartackem nebo
nerezovou draténkou.

» Uporné necistoty mizZete odstranit také sprejem
na pecici trouby. Ridte se pokyny vyrobce.

Air Fry & Lim za rostiljanje

Ako uredaj ima vrstu grijanja Airfry, s ovim priborom
mozete hrskavo ispedi namirnice koje se obi¢no pr-
ze u ulju. Pridrzavajte se preporuka za namjestanje
kuhanja s vrstom grijanja Airfry u uputama za upora-
bu uredaja.

Savjet: Kako biste sprijecili zaprljanje uredaja, gurni-
te univerzalnu tavu najmanje jednu razinu ispod pri-
bora.

Taj pribor mozete upotrijebiti i za rostiljanje.

Za roéstiljanje ili kuhanje velikih komada mesa zamije-
nite reSetku opisanu u uputama za uporabu Air Fry li-
mom. Stavite univerzalnu tavu jednu razinu nize. Pri-
drzavajte se preporuka za namjeStanje pecenja i ro-
Stiljanja u uputama za uporabu uredaja.



Napomene

= Nemojte upotrebljavati pribor kao parnu posudu.

m Nemojte upotrebljavati pribor kod rada samo s mi-
krovalovima ili dodavanja mikrovalova.

Funkcija uglavljivanja
PridrZzavajte se napomena u uputama za uporabu
npr. univerzalne tave.

Napomene o ¢iscenju
m Cistite pribor krpom za pranje posuda i vru¢éom
sapunicom. U sluéaju tvrdokornih zaprljanja, mo-
zete staviti pribor u univerzalnu tavu i pustiti da se
namodi.

m Pribor mozete ocistiti i Setkom ili spiralom od ne-
hrdajuceg Celika.

m Tvrdokornu prljavstinu mozete ukloniti i sprejom za
Ciscenje pecnice. Pridrzavajte se podataka pro-
izvodaca.

Air Fry & Grill siitétepsi

Ha a készllék rendelkezik Airfry flitési moddal, akkor

ezzel a tartozékkal olyan ételeket is ropogdsra sit-

het, amelyeket altalaban olajban sitnek. Tartsa be a

készilék hasznalati utmutatdjaban olvashatd, az

Airfry Gzemmaoddal torténd sutésre vonatkozo bealli-

tasi ajanlasokat.

Tipp: A készllék szennyezddésének elkerllése érde-

kében tolja be az univerzalis serpenydt legalabb egy

szinttel a tartozék ala.

Ezt a tartozékot grillezéshez is hasznalhatja.

Nagy husdarabok grillezéséhez vagy sutéséhez cse-

rélje ki a hasznalati utmutatdéban megadott rostélyt

az Air Fry tepsire. Tolja be az univerzalis serpenyét

egy szinttel lejjebb. Tartsa be a készllék hasznalati

Utmutatdjaban olvashatd, sitésre és grillezésre vo-

natkozo beallitasi ajanlasokat.

Megjegyzések

m Ne hasznalja a tartozékot paroldéedényként.

®» Ne hasznalja a tartozékot mikrohullam Gzemmadd-
ban vagy mikrohullam hozzaadasakor.

Beakasztas

Vegye figyelembe a hasznalati iutmutatdban talalhatd
L’Jt,mutatésokat pl. az univerzalis serpenydre vonatko-
zdan.

Tudnivaldk a tisztitashoz

® A tartozékot mosogatoruhaval és forré mosogato-
szeres vizzel tisztitsa. Makacs szennyezddések
esetén beleteheti a tartozékot az univerzalis serpe-
ny6be és beaztathatja.

® A tartozékot kefe vagy fémsurold segitségével is
tisztithatja.

m A makacs szennyez8dések eltavolitasahoz suté-
tisztitd spray is hasznalhatd. Vegye figyelembe a
gyarto utasitasait.

Air Fry & Grill tray

©gar cihaziniz Airfry qizdirma ndvina sahibdirsa, bu
aksessuarla esasen yagda darin gizardilan xdroklari
xir¢iltil bisira bilarsiniz. Cihazinizin istismar
talimatinda olan Airfry ile hazir bisirmays dair parametr
tovsiyyalarine diqgst edin.

Tip: Cihazin kirlenmasinin qarsisini almaq Ug¢ln,

universal tavani aksessuarin altina, an azi bir saviyys

asagidan italayin.

Bu aksessuardan hamginin gril etmak Uglin da istifada

edo bilarsiniz.

Boyuk et tikelerinin gril edilmasi va ya hazir bigiriimasi

Gcln, istismar telimatinda tesvir olunan demir toru Air

Fry sinisi ile avaz edin. Universal tavani bir tebage alta

daxil edib itelayin. Cihazinizin istismar telimatinda olan

qizartma va ya qril etmayae dair parametr tévsiyyslarina

digget edin.

Qeydlor

m Aksessuardan buxar konteyneri olaraq istifade
etmayin.

m Aksessuari mikrodalgali soba calismasi ve ya
mikrodaldal sobaya verilisi zamani istifade etmayin.

Qizartma funksiyasi
istismar telimatindaki &n qizdirmaya dair gdsterislere
diggat edin, mas. universal tava.

Tamizloamaya dair gostarislor

m Aksessuarl yaxalamaya dair bir desmal ve gaynar
bir yaxalama galavisi ile temizlayin. Catin gedan
kirlor oldugda aksessuari universal tavaya qoyub
yumsalmaga buraxa bilersiniz.

m Siz aksesuuarl hamginin bir firca ve ya paslanmaz
polad spirali ile temizleya bilarsiniz.

® Cotin gedan kirlari hemginin bisirma sobasi spreyi
ilo do kanarlasdira bilersiniz. Istehsalgilarin
maelumatlarina diqgast edin.

Air Fry & plech na grilovanie

Ak je vas spotrebi¢ vybaveny rezimom ohrevu Airfry,

modZete toto prisluSenstvo pouzit na pecenie chrum-

kavych jedal, ktoré sa zvyCajne vyprazaju na oleji.

Dodrziavajte odporucania pre nastavenie pecenia

s Airfry uvedené v navode na pouzivanie vasho

spotrebicCa.

Tip: Aby ste predisli znecCisteniu svojho spotrebica,

zasunte univerzalnu panvicu aspon o jednu uroven

pod prislusenstvo.

Toto prislusenstvo mbzete pouZit aj na grilovanie.

Na grilovanie alebo pecenie velkych kusov mésa vy-

mente mriezku opisanu v navode na pouzivanie za

mriezku Air Fry. Univerzalnu panvicu zasunte o jednu

uroven nizsie. Dodrziavajte odporucané nastavenia

pre pecenie a grilovanie uvedené v navode na pouzi-

vanie vasho spotrebiga.

Poznamky

m PrisluSenstvo nepouzivajte ako parnu nadobu.

m PrisluSenstvo nepouzivajte v rezime mikrovinne;j ru-
ry alebo s pridavkom mikrovinnej rury.

Zaistovacia funkcia
Postupujte podla pokynov v navode na pouZzivanie,
napr. univerzalnej panvice.

Pokyny na Cistenie
m Prislusenstvo vydistite handrickou a horucim umy—
vacim roztokom. V pripade odolnych necist6t mo-
zete prisluSenstvo vlozit do univerzalneho pekaca
a nechat odmocit.

m Prislusenstvo mbzete vydistit aj kefkou alebo dro6-
tenkou.

m Tazko odstranitelné necistoty mézete odstranit aj
sprejom na Cistenie rury. Dodrziavajte pokyny vy-
robcu.



Air Fry & Tava-skaré

Nése pajisja e ka llojin e nxehjes Airfry, me kété

aksesor mund té thekni ushgimet gé zakonisht

skugen né vaj. Ndigni rregullimet e rekomanduara

pér gatimin me Airfry né manualin e pérdorimit té

pajisjes suaj.

Késhillé Pér t& shmangur ndotjen e pajisjes,

vendosni tavén universale té paktén njé nivel mé

poshté nén aksesor.

Kété aksesor mund ta pérdorni edhe pér pjekjen né

skaré.

Pér pjekjen né skaré ose gatimin e copave té médha

té mishit, ndérroni skarén metalike té pérshkruar né

manualin e pérdorimit me tavén pér AirFry.

Vendoseni tavén universale njé nivel mé poshté.

Ndigni rregullimet e rekomanduara pér skugjen dhe

pjekjen né skarg, né manualin e pérdorimit té

pajisjes suaj.

Shénime

® Mos e pérdorni aksesorin si ené avulli.

m Mos e pérdorni aksesorin né proces me mikrovalé
ose kur shtoni mikrovalén.

Funksioni i kapjes
Ndigni udhézimet né manualin e pérdorimit, p.sh. pér
tavén universale.

Udhézime pér pastrimin

m Pastrojeni aksesorin me njé peceté dhe detergjent
té nxehté. Kur ka ndotje té véshtira pér t'u hequir,
mund ta vendosni aksesorin né tavén universale
dhe ta lini té zbutet.

m Aksesorin mund ta pastroni edhe me njé furcé
ose spirale teli.

= Ndotjet e thara mund t'i pastroni edhe me
spérkatés pér furré. Mbani parasysh té€ dhénat e
prodhuesit.

Air Fry & zar pladenj

Ce va$ aparat omogoca nacin gretja Airfry, lahko s
tem priborom hrustljavo zapecete jedi, ki jih obiCajno
cvrete v olju. UpoStevajte navodila za nastavitev pe-
¢enja s funkcijo Airfry v navodilih za uporabo apara-
ta.

Nasvet: Da se aparat ne umaze, najmanj eno raven

pod pribor vstavite univerzalni pekac.

Ta pribor lahko uporabljate tudi za peko na Zaru.

Za peko na zaru ali pecenje velikih kosov mesa na-

mesto reSetke, opisane v navodilih za uporabo, upo-

rabite pekac Air Fry. Univerzalni pekac¢ vstavite eno

raven nizje. Upostevajte navodila za nastavitev pecCe-

nja in peke na zaru v navodilih za uporabo aparata.

Opombe

®m Pribora ne uporabljajte kot posodo za soparjenje.

m Pribora ne uporabljajte pri delovanju z mikrovalovi
ali pri dodajanju mikrovalov.

Funkcija zaskocke
Upostevajte napotke v navodilih za uporabo, npr.
univerzalnega pekaca.

Nasveti za ¢iS€enje

m Pribor odistite s krpo za pomivanje in vro¢o milni-
co. Pri trdovratni umazaniji lahko pribor polozite v
univerzalni pekac in ga namodite.

® Pribor lahko tudi oCistite s §Cetko ali z gobico iz
jeklene volne.

® Trdovratno umazanijo lahko tudi odstranite s prsi-
lom za pecice. UpoStevajte navodila proizvajalca.

Air Fry + T'pun ckapa

Ako BawuAr ypen paanosara ¢ B1 Ha HarpABaHe

Airfry, MOXeTe ¢ Ta3n NpuHaanexHOCT Aa neyete

XPYMNKaBu ACTUA, KOUTO OOMKHOBEHO Ce MbpyKarT B

onuno. Cvbntoaasante NPenopbKUTe 3a HACTPONKK 3a

rotBeHe ¢ Airfry B pbKOBOACTBOTO 3a ynotpeda Ha

Bawwnna ypea.

CobBeT: 3a ga nsberHeTe 3ambpcABaHe Ha BalvA

ypen, nsbyTtante yHuBepcanHarta Tasa noja npvHaa-

NIeXXKHOCTTA NOHe Ha eHO HMBO NoA4 MPUHAANEXHOCT-

Ta.

Ta3n NpuHaanexHOCT MOXeTe Aa M3noa3saTe 1 3a

neyeHe Ha rpun.

3a neyeHe Ha rpun UM roTBEHe Ha roneMm napyeta

MECO CMEHEeTe onucaHaTa B pbKOBOACTBOTO 3a YMNoT-

peba ckapa c TaBata Air Fry. Bkapaiite yHuBepcarn-

HaTa TaBa Ha edHO HMBO No-Abndoko. CvdnogaBan-

TE NPENOPBKNTE 3a HACTPOWKN 3a MEYEHE U TOTBEHE

Ha rpw1 B PbKOBOACTBOTO 3a yrnoTpeda Ha BaluA

ypedL.

Benemku

= He n3nonseanTe NpMHaA/IEXHOCTTa Kato CbA 3a
napa.

® He na3nons3Bante NpUHaMIEXHOCTTa B MUKPOBB/I-
HOB PEXUM UK Npu NojaBaHe Ha MUKPOBBHMN.

dyHKUMUA 32 PUKCUpaHe
CnasBaliTe 1 ykasaHuATa B pbKOBOACTBOTO 3a yNoT-
peba., Hanp. yHMBepcanHara Tasa.

YKa3aHu1A 3a NOYUCTBAHETO

= [JoumcTBanTe NPUHAANEXHOCTTA C Kbpna v ropeLy
canyHeH pasTBop. [Mpu ynoputa MpbCcoTUA MOXETE
[a nocTaBuTe NpuUHaANexHoCTTa B yHMBepcanHara
TaBa v [a A pasMekHeTe.

= MoxeTe Ja nounctuTe NpuHaaIexHocTTa 1 ¢ YeT-
Ka unn cnupana oT HepbxXkaaema cToMaHa.

= Ynoputarta MpbCOTMA MOXETe Aa OTCTPaHUTE U
ChC cnper 3a ypHa. Cnasaite ykasaHuAaTa Ha
npou3BoanTeNs.

Air Fry & Grillplaat

Kui Teie seadmel on Airfry kuumutusviis, saate selle

tarvikuga krobedaks klpsetada roogi, mida tavaliselt

frititakse Olis. Jargige Airfry reziimil kiipsetamiseks

soovituslikke seadistusil, mis on toodud ahju

kasutusjuhendis.

Nouanne: Ahju maardumise valtimiseks asetage

tarviku alla vAhemalt Uks tasand madalamale uni-

versaalpann.

Seda tarvikut voite kasutada ka grillimiseks.

Suurte lihatlikkide grillimiseks voi klipsetamiseks

asendage kasutusjuhendis kirjeldatud rest Air Fry

plaadiga. Asetage universaalpann Uks tasand ma-

dalamale. Jargige kupsetamiseks ja grllimiseks soo-

vituslikke seadistusil, mis on toodud ahju kasutusju-

hendis.

Mérkused

= Arge kasutage tarvikut aurklpsetusnéuna.

= Arge kasutage tarvikut mikrolainereziimil ega
kombineeritud mikrolainereziimil.

Fikseerumisfunktsioon
Jargige naiteks universaalpanni kasutusjuhendis too-
dud juhiseid.



Puhastusjuhised

= Pyhastage tarvikut lapi ja kuuma ndudepesuva-
hendilahusega. Kdvasti kinni oleva mustuse korral
voite asetada tarviku universaalpanni ja leotada.

m Tarvikut vdite puhastaa ka harja voi roostevabast
terasest kadsnaga.

m Kodvasti kinni oleva mustuse vdite eemaldada ka
ahjupuhastusspreiga. Jargige tootja juhiseid.
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Air Fry & Mpunb Tabacsl

KypblinfFeiHbi3aa Airfry Kbiaablpy Typi 6ornca, agetre
MaKFa KyblpblnaTtblH KbiTblpak TaFamabl Nicipy YLUiH
OCbl KepeK-apakTapabl nanganaryra onaabl.
KypbinFbiHbI NanganaHy HyckaynbiFbiHaa Airfry
KeMeriMeH nicipyre apHasnfFaH yCbIHbIFaH
napametpnepai opblHAAHbI3.

HeHec: KypbinfFelHbl nactamay yLiH am6eban tabaHsbl

KepeK-KapaKTapZblH acTelHaH KeM aereHae 6ip

ZleHrenze ChIpFbIThIHbI3.

Byn »ababIKTbl rpuib yacay YLWiH e KonaaHyFa

6onaabl.

ETTiH ynkeH BenikTepiH rpunbaey Hemece nicipy yLUiH

naizanaHy HyckaynapbiHAa cunattanFaH TopbiH Air

Fry HayacbiMeH aybICTbIpbIHbI3. OMbeban TabaHbl 6ip

AeHrenre ToeMeH uTepiHis. KypbiiFbiHbIH NaindanaHy

HyCKaynapblHAaFbl KYbIpY XoHe rpusb »acay YLUiH

YChIHbINIFaH NapameTpnepai opbiHAaHbI3.

Hasbanap

= Byn kepek-xapakTbl By Hayachl peTiHae
nanaanaH6aHbI3.

m KepeK-rkapaKTbl MUKPOTONKbIHAbI MeLl peXxumMiHae
HeMece MUKPOTOJKbIHALI KOCY apKbinbl
KongaHOaHhbI3.

BekiTy pyHKUMACHI
ManganaHyLwbl HyCKaynbiFbIHAAFLI aKnapartThbl
KapaHbl3, Mbicaskl, ambeban Tabda.

Tasanay Go¥blIHLIA YCbIHbICTaP

® Kepek-»kapakrapabl Tasanay YLUiH XyMcak,
Ly6epeK NeH bICTbIK cabblH epiTiHAICIH
KonZaHblHbI3. KatThl KipAi KeTipy YLUIH Kepek-
ykapakTtapabl ombeban nicipy napakka casnbin,
ibiTyre Gonaabl.

» Kepek-kapaKktapAbl Tasanay yLiH ToT 6acnanTtbiH
GonatraH acarnFaH LueTkanapabl Hemece
COpFLILUTAPAbl KonaaHyra Gonaabl.

® KaTTbl Kip4i KeTipy YLWiH TyMLanew CnpeniH ae
nanaanaHblHbl3. OHAIPYLLI ManiMeTTepiHe Hasap
ayaapbiHbI3.

Air Fry & Grila plats

Ja iekarta var izmantot karséSanas veidu Air Fry, ar

So piederumu varat pagatavot kraukskigus €dienus,

ko parasti frité ella. levérojiet iekartas lietoSanas ins-

trukcija sniegtos ieteicamos iestatijumus par gatavo-

Sanu ar karséSanas veidu Air Fry.

Padoms: Lai saglabatu iekartu tiru, vismaz vienu [

meni zem piederuma ielieciet universalo pannu.

Ar So piederumu varat ari grilét.

Lai griletu vai ceptu lielus galas gabalus, lietoSanas

instrukcija aprakstito kombinéto rezgi nomainiet pret

Air Fry plati. Vienu limeni zemak ielieciet universalo

pannu. levérojiet iekartas lietoSanas instrukcija snieg-

tos ieteicamos iestatijumus par cepSanu un griléSa-

nu.

Piezimes

= Neizmantojiet piederumu ka tvaicéSanas trauku.

® Neizmantojiet piederumu mikrovilnu rezima vai pa-
pildu mikrovilnu rezima.

Fiksesanas funkcija
levérojiet noradijumus, pieméram, universalas pan-
nas, lietoSanas instrukcija

Norades par tiriSanu

m Tiriet piederumu ar mazgasanas dranu un karstu
mazgasanas lidzekla Skidumu. Grati notiramu neti-
rumu gadijuma piederumu var ielikt un izmércét
universalaja panna.

m Tapat piederumu var mazgat ar suku vai nerusejo-
8a térauda stieplu sukli.

®m Griti notiramus netirumus var nofirit ari ar ce-
peskrasns tiriSanas aerosolu. levérojiet razotaja
norades.



Air Fry & Grilio padéklas

Jei jusy prietaise yra gruzdinimo karStu oru funkcija,

naudodami §j priedg galite traskiai iSkepti patiekalus,

dazniausiai kepamus aliejuje. Atkreipkite demesj |

prietaiso naudojimo instrukcijoje pateiktas nuostatas,

rekomenduojamas gruzdinant kar$tu oru.

Patarimas. Kad jusy prietaisas neuzsitersty, po

priedu, bent vienu lygiu zemiau, jstumkite universalig

kepimo skarda.

Sj prieda galite naudoti ir kepdami griliu.

Jei norite griliu kepti arba garuose ruosti didesnius

mésos gabalélius, naudojimo instrukcijoje nurodytas

groteles pakeiskite gruzdinant karStu oru naudojama

skarda. |stumkite universalig kepimo skardg vienu ly-

giu zemiau. Atkreipkite démes;j j prietaiso naudojimo

instrukcijoje pateiktas nuostatas, rekomenduojamas

kepant kepsnius ir kepant griliu.

Pastabos

= Nenaudokite priedo kaip ruoSimo garuose padék-
lo.

= Nenaudokite priedo mikrobangy rezimu arba jjun-
ge mikrobangas.

Uzfiksavimo funkcija
Atkreipkite démesj j naudojimo instrukcijoje pateiktas
nuorodas, pvz., dél universalios kepimo skardos.

Valymo nuorodos
Prleda valyklte plovimo servetéle ir karstu plovimo
Sarmu. Jei neSvarumai labai prilipe, galite jdéti
priedg j universalig kepimo skardg ir pamirkyti.

m Priedg galite valyti ir Sepetéliu ar nerudijandiojo
plieno spirale.

m Stipriai prilipusius neSvarumus galite Salinti ir or-
kaiciy purskikliu. Atkreipkite démesj j gamintojo
pateiktas nuorodas.

Air Fry & lNnex 3a cKapa

AKO BalMOT ypea pacnonara co BUAOT Ha rpeere

Airfry, co oBaa onpema MOXEeTe Aa NeyeTe KpLKasn

janerba, KouLTo 0BUYHO ce npyaT BO Macho.

BHrMmaBajTe Ha npenopaknte 3a NoctaByBare 3a

roTBerbe co Airfry, Bo ynaTcTBoTo 3a ynoTtpeta Ha

BaLIMOT ypeq.

CoBeT: 3a fa He ro nssaskare ypeaoT, BMETHETE ja

YHMBEp3anHata TaBa HajMasiky eJHO HMBO Moj

poparouuTe.

OBaa onpema MOXeTe [a ja KOpUCTUTe 1 3a Neyere

Ha ckapa.

3a neuerbe ckapa Wam roTBeHE rosieMn napunHa

MECO, MOCTaBETE ja cKapara onuiiaHa BO ynaTCTBOTO

3a ynotpebda co cagot 3a Air Fry. BmeTHeTe ja

YHMBEpP3anHaTta TaBa eaHo HMBO noaony. Cneaete

npenopavaHnTe NOCTaBKM 3a MPXEHE U NeYere BO

ynaTcTBOTO 3a yrnotpeda Ha BaluoT ypes.

3abeneluku

® He KOpUCTETE ja onpemaTa Kako caj 3a napea.

® He KOpuUCTETE 'M 4OAATOLMTE BO PEXMM Ha
MUKpOBpaHOBa neyka uav co AoaaBarke Ha
MUKpOBpaHoBa neyka.

dyHKUMKja Ha BKNonyBawe
CnepeTte rn HanNnoOMeHuTe BO ynaTtCcTBOTO 3a
ynoTtpeba, Ha np. 3a yHUBep3aHaTa TaBa.

HanomeHu 3a uuctere

® YycTeTe ja onpemara Co CyHrep 1 tonna
canyHuua. lNpu TBPAOKOPHU HEUYNCTOTUN MOXKETE
onpewmara fa ja ctaBuTe 1 fa ja HatonuTe BO
YHUBEp3aneH caa.

® [/ICTO Taka MOXeTe Ja ja umcTute onpemara co
yeTka Wim xuua.

® TBPJOKOPHUTE HEYUCTOTUM MOXKE [a ce oTcTpaHaT
1N CO crnpej 3a pepHa. BHMMmaBajTe Ha nogarounte
0 NpoM3BeayBaYOT.

Tava Air Fry si pentru grill

Daca aparatul dumneavoastra este dotat cu modul

de prajire cu aer cald, puteti praji cu acest accesoriu

alimente care se prajesc, de obicei, in baie de ulei.

Respectati recomandarile de reglare privind prepara-

rea cu aer cald din manualul de utilizare a aparatului

dumneavoastra.

Recomandare: Pentru a preveni murdarirea aparatu-

lui dumneavoastrg, introduceli tava universala sub

accesoriu, cu cel putin un nivel mai jos de acesta.

Puteti utiliza acest accesoriu si pentru prepararea pe

grill.

Pentru prepararea pe grill sau pentru prepararea bu-

catilor mari de carne, inlocuiti gratarul descris in in-

structiunile de utilizare cu tabla pentru prajire cu aer

cald. Introduceti tava universala cu un nivel mai jos.

Respectati recomandarile de reglare privind prajirea

si prepararea pe grill din manualul de utilizare a apa-

ratului dumneavoastra.

Observatii

® Nu utilizati accesoriul pe post de recipient de pre-
parare cu aburi.

= Nu utilizati accesoriul in regimul cu microunde sau
cu functia de preparare cu microunde.

Functia de fixare
Respectati observatiile din manualul de utilizare,
de exemplu, cele referitoare la tava universala.

Recomandari privind curatarea

m Curatati accesoriul utilizand o lavets si o0 solutie fi-
erbinte de apa cu detergent. In cazul depunenlor
persistente de mudrarie, puteti introduce accesori-
ul in tava universala pentru a inmuia depunerile de
pe acesta.

m Puteli efectua curatarea accesoriului si cu o perie
sau cu o spirala din inox.

= Depunerile persistente de murdarie pot fi indepar-
tate si cu ajutorul unui spray de curatare pentru
cuptoare. Respectati datele specificate de produ-
cator.

Pexum Air Fry & NpoTuBeHb-rpunb

Ecnu Baw npubop nmeet pexxum Airfry, Bbl MOXXeTe Ucnosnb-
30BaTh 3Ty NMPUHAANEXHOCTb AN1A NPUrOTOBAEHNUA BO GPUTIO-
pe 610 C KOPOUKOM, KOTOPbLIE 0BBIYHO YKaPATCA B Macre.
Cobntoaaiite coBeThbl N0 YCTAHOBKAM AJA NPUroTOBMIEHUA B
pexxume Airfry, npuBefeHHbIe B pyKOBOACTBE N0 3Kcnsyarta-
7178

PexkomeHpaumsa: Bo nsberkaHue sarpAsHEHUA Ballero npu-
6opa ycTaHaBnuBaiTe yHUBEPCANbHbIA MPOTUBEHb Kak MU-
HUMYM Ha OAWMH YPOBEHb HWXKe NoA NPUHAANEIKHOCTAMM.
OTy NPUHAANEXHOCTb TaKXe MOXHO UCNo/b30BaThb NpU Npw-
roTOBNEHUM Ha rpune.

[na npurotoBneHna Ha rpune uiam Npu NPUroToBAEHUH
60onbLUMX KYCKOB MACA 3aMeHWUTe PELLETKY, YKasaHHYto B py-
KOBOZCTBE MO 3KCnnyarauunu, Ha npotuseHb Air Fry. [Mo-
CTaBbTe YHMBEPCa/lbHblA MPOTUBEHL HA OAIMH YPOBEHb HUKE.



Cobntoaaiite pekoMeHAauuu no yCTaHoBKaM AnA XapeHua

WK NMPUrOTOBMIEHMA HA rpune, NPpMBEeAEHHbIE B PYKOBOACTBE

no aKcnnyaraunu.

MpumeuaHun

= He ncnonb3ywTe 3Ty NPUHAANEHOCTb B Ka4ecTBe JIoTKa
ANA NPUroToBMIEHMA Ha napy.

= He 1cnonbayiTe 3Ty NPUHAANEIKHOCTL B MUKPOBOTHOBOM
pexmMme Unu B pexxume C LlOéaBJ'IeHVIeM MWKPOBOJIH.

PyHKUMA PUKcauumn

Cobntoaaiite yKasaHua, NpMBeAeHHbIE B PYKOBOACTBE MO
3Kcryataunu, Hanpumep, ykasaHua no Ucrosib3oBaHuio
yHMBepCanbHOro NpoTUBHA.

PeKomeHAaUMH No OUUCTKe

= J1nA O4YMCTKM NPUHAANEXKHOCTEN UCMOoNb3yiTe candeTky
M3 MATKOW TKaHW 1 ropAYYIM MblNbHbIM pacTeop. OnA yaa-
NEHWUA CTOMKMX 3arpA3HEHWUI MOXXHO MOMECTUTb NPUHAA-
NEXXHOCTU B YHUBEPCasbHbIA MPOTUBEHb M 3aMOUHUTb.

= J1nA OYMCTKM NMPUHALNEIKHOCTEN TAKXKE MOMXHO MUCMOMb30-
BaTb LUETKU UK TYOKM U3 HEPXKaBetOLLel cTanu.

= JInA yaaneHuA CTOMKUX 3arpASHEHUN TaKKe UCNoNb3yiTe
cnpen ana ayxoebIx LWKagpoB. Cobntoaante yKasaHun
Npou3BOANUTENA.

Air Fry & Lim za rostiljanje

Ako va$ uredaj ima vrstu grejanja Airfry, pomocu tog

pribora mozete da peclete hrskava jela, koja se obic-

no fritiraju u ulju. Vodite racuna o preporukama za

podeSavanje pripreme sa Airfry u uputstvu za upotre-

bu uredaja.

Savet: Radi spre¢avanja prljanja uredaja, ispod pri-

bora postavite univerzalnu tepsiju najmanje jednu vi-

sinu nize.

Taj pribor mozete da koristite i za rostiljanje.

Za rostiljanje ili pripremu velikih komada mesa, ume-

sto reSetke koja je opisana u uputstvu za upotrebu

koristite Air Fry pleh. Univerzalnu tepsiju ugurajte na

jednu visinu nize. Vodite raCuna o preporukama za

podeSavanje za pecCenje i rostiljanje u uputstvu za

upotrebu uredaja.

Napomene

= Pribor nemojte koristiti kao posudu za pripremu
na pari.

® Pribor nemojte koristiti u rezimu mikrotalasne pec¢-
nice ili kod dodavanja mikrotalasne pecnice.

Funkcija uzlebljenja
Obratite paznju na napomene u uputstvu za upotre-
bu, npr. za univerzalnu tepsiju.

Napomene za ¢iSéenje

m Pribor Cistite krpom za posude i vru¢om sapuni-
com. Kod tvrdokorne prljavstine, pribor mozete da
stavite u univerzalnu tepsiju i da ga potopite.

m Pribor mozete da Cistite i Cetkom ili spiralom od
nerdajuceg Celika.

m Tvrdokornu prljavstinu mozete da uklonite pomodu
spreja za ¢iSéenje rerne. Obratite paZznju na podat-
ke proizvodaca.

Air Fry & Izgara tepsisi

Cihaziniz Airfry 1sitma tipine sahipse, bu aksesuari
genellikle yagda citir ¢citir olana kadar kizartilan
yiyecekler icin kullanabilirsiniz. Airfry ile yemeklerin
pisiriimesi icin cihazinizin kullanim kilavuzundaki ayar
Onerilerine uyunuz.

ipucu: Cihazinizin kirlenmesini énlemek igin

aksesuarlarin en az bir seviye derinine Universal

tavay! yerlestiriniz.

Bu aksesuari izgaralar igin de kullanabilirsiniz.

BlyUk parca etlerin kizartilmasi veya pisiriimesi icin

Air Fry tavasi ile kullanim kilavuzunda tanimlanan tel

1zgaray! degistiriniz. Universal tavay! bir seviye derine

yerlestiriniz. Pisirme ve kizartma igin cihazinizin

kullanim kilavuzundaki ayar 6nerilerine uyunuz.

Notlar

m Aksesuarl buhar haznesi olarak kullanmayiniz.

m Aksesuarl mikrodalga isletiminde veya mikrodalga
desteginde kullanmayiniz.

Kilit fonksiyonu
Kullanim kilavuzu uyarilarina dikkat ediniz,
orn. Universal tava.

Tem|zleme icin bilgi ve uyarilar
= Aksesuar sicak deterjanli su ve bulasik bezi ile
temizleyiniz. inatci kirler icin aksesuarlari Gniversal
tavaya yerlestirip suda bekletebilirsiniz.

m Aksesuarlari firca veya paslanmaz celik tel ile de
temizleyebilirsiniz.

® |natgi kirleri firin spreyi ile de temizleyebilirsiniz.
Uretici bilgilerine dikkat ediniz.

Air Fry & [1eko ana rpuna

AKLLOo vy Baworo npunaay € Bua HarpisaHHA Airfry, 3

LM npunaanaM MoyXKHa 3anikati XpyMKi cTpaBsu, Lo

3a3Buyan roTytoTbca y ppuTiopi 3 onieto. BpaxosyliTe

PEKOMEHAOBAHI YCTAHOBKM ANA NpUroTyBaHHA 3 Airfry

y IHCTPYKLUII 3 eKcnyatauii Baworo npunaay.

Mopapa: [1nA TOro wod yHWKHYTW 3abpyaHEHHA Npw-

nafny, ctaBTe nia npunagaAaM yHiBepcasnbHe [eKo,

NPUHaNMHI Ha OOUH PIBEHb HUXYE.

Takox Le npunaaas MoXHa BUKOPUCTOBYBaTK AA

rOTyBaHHA Ha rpuni.

[lnAa npurotyBaHHA Ha rpwai Ta BEUKUX LWMATKIB

M'ACa 3aMiHiTb onucaHy B iIHCTPYKLUIl 3 ekcnayaTauii

peLwiTky Ha aeko Air Fry. lnAa uboro cnin yctaHoBuTH

YHiBEpcasnbHe AEeKO Ha piBeHb HxkUe. Bpaxosyiite

PEKOMEHIOBAHI YCTAHOBKM A/1A CMaXeHHA Ta Npuro-

TyBaHHA Ha rpuni y iIHCTPYKLUIi 3 ekcnayartauil Baloro

npwnaay.

BKasiBku

® He BMKOPUCTOBYNTE Npunaaaa AK EMHICTb ANA
NpUroTyBaHHA Ha napi.

= He BUKOPUCTOBYNTE Mpunaaan y pexumi Mi-
KPOXBUb a0 Npu YBIMKHEHHI Pexunmy Mi-
KPOXBW/b.

dDyHKUIA Pikcauii
TakoX OOTPUMYIMTECA BKA3IBOK 3 IHCTPYKLII 3 eKcnny-
atauii, Hanpuknaa yHiBepcanbHoro geka.

BKa3iBKM LLOA0 OUMLLEHHA

= QuuulynTe npwnagnna 3a Ao0NOMOro rapAvoro ay-
YKHOIMO PO3YMHY | FraHuipKoto 4na nocyay. Y pasi
CTiIiKux 3a0pydHEeHb BU MOXETe NMOMICTUTU Nnpuna-
00A B YHIBEPCas/IbHY KacTpy/I0 Ta 3amMOunTy .

= By TaKOX MOXETE MOYUCTUTUN NPpUIaaan LWiTKo
ado rydbkoto 3 HepkaBsitoyoi cTani.

= TakoX BU MOXeTe BUAANUTLN CTilKi 3a0pyaHEeHHs
3a JOMOMOro cnpeto ana ayxosux wad. JoTtpu-
MYMTEChH IHCTPYKLIi BUPOOHMKA.



Air Fry & Gril patnisi

Agar qurilma Airfry rejimini go'llab-quvvatlasa, siz

ushbu quriimadandan odatda yog'da gizartirib

govurilgan taomlarni frityurda govurish uchun

foydalanishingiz mumkin. Qurilmangizning

foydalanish bo‘yicha go‘llanmasida Airfry bilan

pishirish bo‘yicha sozlash tavsiyalariga rioya giling.

Maslahat: Qurilmangizning ifloslanishini oldini olish

uchun universal patnisini go‘shimcha uskunalar

ostiga kamida bitta daraja pastrogga suring.

Ushbu aksessuardan grildapishirishda ham

foydalanish mumkin.

Grill gilishda yoki katta go‘sht bo‘laklarini pishirishda

panjarani foydalanish bo‘yicha go‘llanmada

ko‘rsatilgan kabi Air Fry patnisiga almashtiring.

Universal patnisni bir daraja pastrogga suring.

Qurilmangizdan foydalanish bo‘yicha go‘llanmalarda

govurish va grill gilish bo‘yicha sozlash tavsiyalariga

rioya qiling.

Eslatmalar

m Ushbu aksessuarni bug ' lagan sifatida
ishlatmang.

m Aksessuardan mikroto'lginli pech rejimida yoki
go'shimcha mikroto'lginli funksiya bilan
foydalanmang.

Dam olish funksiyasi
Foydalanish bo‘yicha go‘llanmada keltirilgan
ko‘rsatmalarga rioya giling, masalan universal patnis.

Tozalash bo'yicha tavsiyalar

m Aksessuarlarni tozalash uchun yumshoqg mato va
issiq sovunli eritmadan foydalaning. Eski
ifloslanishlarni olib tashlash uchun aksessuarlarni
universal pishirishpatnisiga joylashtiring va ivitib
goying.

m Aksessuarlarni tozalash uchun zanglamaydigan
po'latdan yasalgan cho'tkalar yoki gubkalardan
ham foydalanishingiz mumkin.

m Eski ifloslanishlarni tozalash uchun pech
spreyidan ham foydalaning. Ishlab chigaruvchi
yo‘rignomasiga amal giling.
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